
放課後等デイサービスガイドラインに基づくアンケートの改善について 
                   放課後等デイサービス エンジョイ 
                                (2021.2.16) 
 
アンケートの結果について、放課後デイをご利用中の保護者、また従事してい

る事業者に対して調査を実施しました。 
 
●保護者アンケートについて 
 
質問１について 
（子どもの活動スペースが十分に確保されているか） 
 
活動スペースを最大限に使用できるような備品の配置、また室内で安全に活動

できるプログラムを検討してまいります。 
 
質問３について 
（事業所の設備等は、スロープや手すりを設置などバリアフリー化の配慮が適

切になされているか） 
 
トイレにつきましては一つ増設しバリアフリーの対応をとらせていただいてお

ります。また玄関や階段には手すりの設置を検討してまいります。 
 
質問６について 
（地域との交流や、障害のない子どもと活動する機会があるか） 
 
コロナウイルス予防の為、交流は行えておりません。コロナが落ち着き活動を

再開できた時には活動内容を検討し取り組んでいきたいと考えております。 
 
総評 
現在の情勢等により活動を制限されることが多くご利用者様にも我慢をさせて

しまうことがあります。屋内の活動については楽しく参加できるようなプログ

ラムを検討していきます。事業所の広さにも限界がありスペースの確保につい

てはコストがかかる工事が必要になってくる可能性がある為、必要に応じて工

事を実施できるかを検討しスペース確保の改善に繋げていきます。 
 
●事業所向けアンケートについて 
総評 
アンケート結果では今まで意識になかった視点に気が付いたことが大きな収穫

になりました。改善に向けて何よりも職員の参加が重要になります。周知徹底、

情報共有を行い取り組んでまいります。 
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